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YBaxkaemas Hagexna! B Bairem ciiydae He0OX0[IUM HEITOCPENCTBEHHEIN OCMOTD Baiieit MaMBI.
Takxke oTpedyeTcs clenyiomas nHGOpMaIusa: yTOUHUTE, TPOBOJUIIOCH JIN KaKoe-HUOyIb
oOcnemoBaHue 110 3TOMY moBoay? IIpuHUMany 1 Kakue-HuOyOb mpemapaTh? Korga 3ToT Havyanoch?
TakKe yTOYHUTE - CKOJIBKO pa3 3a [eHb Ballla MaMa MOYUTCS, BCTaeT KaXayl HOYb UJIU HET,
BO3HUKAIOT 1M HEyIepPKUMbIe ITO3BIBEL (T. €. TP BO3HUKHOBEHUH T03BIBA HA0 CPOYHO OexKaTh B
TyaJieT), eCTh JIX YYBCTBO HEIOJIHOT'O OIIOPOKHEHUS MOYEBOTO MTy3bIPsI, CKOJIBKO MOYHU BHIOEIISIETCS
IIPY MOYEUCIyCKaHUU (B CpefHEM), Bslasd I CTPYSI MOYH, IIPEPHIBAETCS JIU, €CTh SMU30AEI
OATEKAHUS MOYH IIPU CMeXe, Kallllle, YUXaHUH, ITogbeMe TsikKecTel, ObICTPol xombpbe. 2Ky
COOOIIeHHUS.



